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GRAVITATSIOON
Kahe keha vaheline gravitatsioonijõud 
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 , kus m1 ja m2 on kehade massid, r - kaugus nende kehade vahel ja G-gravitatsioonikonstant. SI-süsteemis on gravitatsioonikonstant 
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 Võrdus 
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 on õige kehade kohta, mille mõõtmed on nendevahelise kaugusega võrreldes väikesed ning samuti igasuguste mõõtmetega homogeensete kerade kohta. Viimasel juhul märgib r nende kerade keskpunktide vahelist kaugust.
Võrdusest 
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 selgub, et jõud, millega tõmmatakse Maa poole keha massiga m, on  järgmine: 
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, kus Fr on raskusjõud, M on Maa mass ja r kaugus Maa keskpunktist selle kehani. 
Kui see keha asub maapinnal, siis 
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, kus R on Maa raadius. 
Siit selgub, et 
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 ning valemi 
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 võib seepärast kirjutada järgmiselt: 
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. Saadud võrrand näitab, kuidas muutub raskusjõud kaugenemisel Maast. 
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